



1.12.1927 г. родился Карл-Хайнц Куррас. Его Родина – Бартен (Восточная Пруссия, Польша). Именно он работал полицейским в Западном Берлине в Германии. Он же был информатором Штази. Свое преступление он завершил 2.06.1967 г. Тогда была организована акция протеста из-за визита шаха Пехлеви. Мужчина застрелил Б. Онезорга (студент-пацифист). Тогда же стали говорить, что студенческое движение в гос-ве стало рассматриваться с точки зрения радикализма.

Краткая биографическая справка

В 1955 г. Карл-Хайнц Куррас приехал в Восточный Берлин, чтобы работать там полицейским-мейстером. Входя в резиденцию Центрального комитета СЕПГ, он поступил по инструкции, потребовав дежурного о связи с представителем государственной безопасности. К нему вышел офицер отдела IV. Куррас был разочарован в политическом развитии в Западном Берлине, и захотел послужить на благо стране. Собеседник же убедил его в том, что он будет более полезным, если не покинет свой пост.

На втором встрече Куррас подписал договор о сотрудничестве. У него был большой потенциал. Офицеры пообещали способствовать карьерному росту на Западе. В начале 1965 г. он был зачислен в отдел I полиции Западного Берлина. Люди, работающие в нем, занимались шпионами, перебежчиками. Новый же сотрудник стал членом специальной следственной группы, которая занималась тем, что искала шпионов среди своих.

У Курраса появилось кодовое имя – «Отто Боль». Он рассказывал о сотрудниках, перестановках в кадровом составе, специфике работы отделов и управлений. Министерство знало обо всех планах. Мужчина же получал жалование – 20 тыс. немецких марок. 16.01.1964 г. он был принят в ряды СЕПГ. Годом позже он избежал разоблачения, но только чудом.

Убийство

2.06.1967 г. – разгон демонстрантов. Куррас убил 26-летнего студента, который оказался на автостоянке абсолютно случайно. Коллеги говорили ему, что тот ошибается, стреляя, но он как бы ни слышал этого или говорил о мнимом нападении.

Из-за событий, произошедших 2.06.1967 г., многие студенты потеряли веру в правосудие и полицию. Куррас был на свободе. От профсоюза он получил 60 тыс. марок на адвоката. Когда было назначено заседание, он сказал, что был вынужден выстрелить в студента, так как 10-11 человек избивали его. Они угрожали ему ножами. Он как истинный полицейский сделал предупредительный, а потом и роковой выстрел. Вскоре был расторгнут его контракт с представителем государственной безопасности. Потом Куррас пытался вновь наладить сотрудничество, но не вышло. В 1987 г. он вышел на пенсию, но так и не понес справедливого наказания за убийство студента!